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M ACARAU 
ATA DA 36° SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO 2 o PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 

DE 2019 DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ. •••••• 
AOS 18 (DEZOITO) DIA DO MÊS DE OUTUBRO DE 2019 (DOIS MIL E DEZENOVE), ÀS 
14H58, ESTIVERAM REUNIDOS EM SUA SEDE PRÓPRIA NA RUA NICODEMOS ARAÚJO 
53, EM SESSÃO ORDINÁRIA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ. PRESIDIDA PELO 
VEREADOR EDINILTON UMA ARAÚJO, O VICE-PRESIDENTE JOAQUIM RODRIGUES 
ALVES DE MELO E O I o SECRETÁRIO ANTÔNIO EDSON BRANDÃO. COMPARECERAM 
AINDA OS SEGUINTES VEREADORES: JOSÉ NACÉLIO COUTO CRUZ, MÁRCIA RAFAELA 
DE ARAÚJO, JOSE' JADEJUNE DE ARAÚJO, PAULO SE'RGIO GOMES DE ANDRADE, 
JOSÉ ILSON DE ARAÚJO, PAULO MARIA SILVEIRA, MARIA ERINEUZA FONTELES DA 
SILVA, JOÃO PAULO DOS SANTOS, MARIA MAÉVIA DE SOUSA, CLAUDENIR SILVEIRA 
SOUSA E O CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA. FALTARAM JUSTIFICANDO A SUA FALTA O 
VEREADOR MANOEL ROGÉRIO DA SILVA SILVEIRA. ATO CONTÍNUO, SOB A 
PROTEÇÃO DE DEUS E APÓS A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM O PRESIDENTE EDINILTON 
LIMA ARAÚJO, DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS. 

ATA: 

1° SECRETÁRIO: 

FALA: "PASSEMOS A LEITURA DO SUMÁRIO DO EXPEDIENTE DO DIA". 

O PEQUENO EXPEDIENTE 

CONVITE DA EMPRESA BOM VIZINHO DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LTDA 
PARA A ABERTURA DE SUA UNIDADE COMERCIAL NO MUNICÍPIO DE ACARAÚ; 

OFÍCIO N° 070/2019 DE AUTORIA DO SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO E 
FINANÇAS DO MUNICÍPIO EM RESPOSTA AOS OFÍCIOS N° 290/2019-CMA E 
291/2019-CMA; 

OFÍCIO CIRCULAR N° 004/2019 DE AUTORIA DO PRESIDENTE DO CONSELHO 
MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE ACARAÚ 
COMUNICANDO O RESULTADO FINAL DA ELEIÇÃO DOS MEMBROS DO CONSELHO 
TUTELAR; 

REQUERIMENTO PARA USO DA TRIBUNA LIVRE DE AUTORIA DO SENHOR JOSÉ 
OLEILSON RODRIGUES DA SILVA; 

REQUERIMENTO PARA USO DA TRIBUNA LIVRE DE AUTORIA DO SENHOR JOÃp 
DE SOUSA MARTINS; 
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REQUERIMENTO N° 128/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR JOAQUIM 

RODRIGUES ALVES DE MELO (DEM) - REQUERENDO QUE A CÂMARA MUNICIPAL 
SOLICITE DA PREFEITURA MUNICIPAL INFORMAÇÕES SOBRE A DESTINAÇÃO DOS 
RECURSOS PROVENIENTES DA VENDA DA "FOLHA DE PAGAMENTO" DOS 
SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO NO ANO DE 2019; 

REQUERIMENTO N° 129/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ILSON DE 
ARAÚJO (MDB) - REQUERENDO QUE A CÂMARA MUNICIPAL OFICIE A EMPRESA ENEL 
SOLICITANDO A RETIRADA DE UM POSTE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA QUE SE 
ENCONTRA DENTRO DE UMA PROPRIEDADE SITUADA NA RUA DA CAIXA DÁGUA, NA 
LOCALIDADE DA BARRINHA DE BAIXO; 

REQUERIMENTO N° 130/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO PAULO DOS 
SANTOS (DEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL PROVIDENCIE A 
IDENTIFICAÇÃO VISUAL, ATRAVÉS DE PLOTAGEM CONTENDO O BRASÃO OFICIAL, 
NOME DO MUNICÍPIO E SECRETARIA OU DEPARTAMENTO A QUE PERTENCE DE 
TODOS OS VEÍCULOS UTILIZADOS PELAS SECRETARIAS DE SAÚDE, EDUCAÇÃO E PELA 
GUARDA MUICIPAL; 

• REQUERIMENTO N° 131 /2019 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA MAÉVIA DE 
SOUSA (DEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL PROMOVA A 
PAVIMENTAÇÃO DA RUA DAMIANA MARIA BRANDÃO, TAMBÉM CONHECIDA 
COMO "BECO DO EDMUNDO", NA SEDE DO DISTRITO DE ARANAÚ; 

» REQUERIMENTO N° 132/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO EDSON 
BRANDÃO (PCdoB) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL PROMOVA A 
TROCA DAS LÂMPADAS QUEIMADAS E A INSTALAÇÃO DE NOVAS LUMINÁRIAS NA 
RUA PROFESSOR RAIMUNDO HIGINO, NA SEDE DO DISTRITO DE ARANAÚ; 

REQUERIMENTO N° 133/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO EDSON 
BRANDÃO (PCdoB) - SOLICITANDO DA PREFEITURA MUNICIPAL O FORNECIMENTO 
DA PRESTAÇÃO DE CONTAS DO SERVIÇO DE COLETA DE LIXO DO MUNICÍPIO DO 
ANO DE 2019, ENFATIZANDO OS CUSTOS ENVOLVIDOS PARA O FUNCIONAMENTO 
DO SERVIÇO; 

REQUERIMENTO N° 134/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR JOAQUIM 
RODRIGUES ALVE DE MELO (DEM) - SOLICITANDO DA SECRETARIA DE AÇÃO SOCIAL 
E DASECRETARIA DE INFRAESTRUTURA INFORMAÇÕES SOBRE A ATUAL SITUAÇÃO DO 
PROCESSO DE CADASTRAMENTO DOS BENEFICIÁRIOS DO PROGRAMA MINHA CASA 
MINHA VIDA - RESIDENCIAL RIO DAS GARÇAS I, BEM COMO DA IMPLANTAÇÃO DO 
SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NAS RUAS QUE DÃO ACESSO AO REFIRjBjJÉ 
RESIDENCIAL; 
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REQUERIMENTO N° 135/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR EDINILTON UMA 

ARAÚJO (PR) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL INSTALE UM MOTOR 
PARA ABASTECER A CAIXA D'ÁGUA DA LOCALIDADE DE ALPARGATAS; 

REQUERIMENTO N° 136/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR EDINILTON UMA 
ARAÚJO (PR) - REQUERENDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL PROCEDA O 
RECOLHIMENTO REGULAR DE ANIMAIS ABANDONADOS NAS RUAS DE NOSSA 
CIDADE, BEM COMO REALIZE CAMPANHAS DE ADOÇÃO DAQUELES ANIMAIS; 

REQUERIMENTO N° 137/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR EDINILTON LIMA 
ARAÚJO (PR) - SOLICITANDO QUE A SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA 
APRESENTE ESCLARECIMENTOS SOBRE A EXISTÊNCIA DE ALVARÁ DE CONSTRUÇÃO 
DADA PELA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL PARA OBRAS PARTICULARES QUE ESTÃO 
SENDO REALIZADAS EM ESPAÇOS PÚBLICOS DO NOSSO MUNICÍPIO; 

PRESIDENTE: 

FALA: "ENCERRADO O PEQUENO EXPEDIENTE, PASSAMOS A ORDEM DO DIA". 

A ORDEM DO DIA 

• REQUERIMENTO N° 128/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR JOAQUIM 
RODRIGUES ALVES DE MELO (DEM) - REQUERENDO QUE A CÂMARA MUNICIPAL 
SOLICITE DA PREFEITURA MUNICIPAL INFORMAÇÕES SOBRE A DESTINAÇÃO DOS 
RECURSOS PROVENIENTES DA VENDA DA "FOLHA DE PAGAMENTO" DOS 
SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO NO ANO DE 2019; 

EM"DiSCüSSÃOraVEREAOOR JOAQUIM MEL c o m e n t a q u e atua i aaministraçao 
d o Prefeito Alexandre Gomes já v e n d e u a folha d e p a g a m e n t o dos servidores d e 
Acaraú por duas vezes. O mesmo c o m e n t a q u e essas negociações b e m c o m os 
valores estão no portal d e transparência, sendo u m a e m novembro d e 2013 e a 
outra e m janeiro d e 2019. O vereador c o m e n t a q u e esse dinheiro entra c o m o 
recei ta d o município e, o q u e v e m questionar a o n d e foi a p l i c a d o esse dinheiro, 
e m q u e p o n t o a população foi b e n e f i c i a d a . O mesmo c o m e n t a q u e fez esse 
requer imento, pois ac red i ta q u e seja d e interesse público e, na função d e 
fiscalizador d o execut ivo, nós temos essa obrigação d e saber o q u e está 
a c o n t e c e n d o no município. 

E M D I S C U S S Ã O , O V E R E A D O R P A U L O A N D R A D E c o m e n t a q u e devemos pedir 
também todas as receitas líquidas d o município, além dos anos anteriores, pois o 
vereador só se reporta a 2013, sendo q u e estamos e m uma nova gestão, apesar 
d e o prefeito ser o mesmo. O mesmo a inda c o m e n t a q u e nossa maior função 
c o m o vereador , é d e fiscalizar e cobrar o execut ivo, mas também é a nossa 
obrigação d e passar a informação cor reta. O vereador c o m e n t a q u e t o d o 
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gestores desde q u e foi c r iada a lei que permite o município a vender sua folha d e 
p a g a m e n t o , todos v e n d e m a fo lha, pois é u m a omissão d e receita caso não seja 
v e n d i d a . O ve reador c o m e n t a q u e estava assistindo u m a entrevista d a Secretaria 
d a Fazenda d o Estado, o n d e foi d i t a d o q u e os municípios d o Estado d o Ceará 
estão mais d e 90% e m déficit público, mas d e s t a c a q u e o Acaraú não está 
incluso nesses 90%, mas pelo contrário, o Município d e Acaraú está c o m suas 
finanças saneadas e c o m dinheiro e m caixa. Então gostaria d e esclarecer a 
população q u e todos os anos o município v e n d e sua folha d e p a g a m e n t o e, 
a inda d e s t a c a q u e o município não p o d e se omitir d e vender essa folha d e 
p a g a m e n t o aos bancos , pois os bancos dão dinheiro. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR EDSON BRANDÃO c o m e n t a q u e nenhum m o m e n t o 
o Vereador Joaqu im Melo está quest ionando o p r o c e d i m e n t o , mas q u e fosse 
prestada c o n t a sobre o destino desses recursos, haja vista q u e todos os anos a 
g e n t e f ica aqu i p e d i n d o recursos para os concertos d e estradas para o município 
e, se t e m um recurso dessa natureza e aqu i se c o b r a providência para situações 
emergenciais o n d e jus tamente um recurso c o m o esse poder ia ser util izado, o n d e 
nossas estradas estão a b a n d o n a d a s , de i xando a população sem acesso, 
inviabil izando a educação das nossas crianças. Então, o q u e aqu i se c o b r a é q u e 
haja esclarecimentos d e o n d e esses recursos serão implementados . O mesmo 
p e d e permissão para subscrever o requer imento. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR JOÃO PAULO p e d e permissão para subscrever. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ANDRADE c o m e n t a o q u e está sendo 
p e d i d o no requer imento já está nesta casa d e leis. O mesmo c o m e n t a q u e pelas 
as colocações q u e o vereador c i tou , seria interessante q u e q u a n d o a fo lha d e 
p a g a m e n t o fosse v e n d i d a , a g e n t e p o d e solicitar d o município o p lano d e 
t rabalho desse recurso. O mesmo c o m e n t a q u e não está d e a c o r d o c o m esse 
requer imento pelo o f a t o d a prestação d e contas já está nesta casa d e leis, caso 
contrário era d e a c o r d o , mas c o m o já está na casa, d e s t a c a q u e a nossa 
obrigação é olhar nos anais d a casa. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR JOAQUIM MELO c o m e n t a q u e gostaria d e dizer a o 
Vereador Paulo A n d r a d e q u e não é desnecessário por par te d e um vereador 
querer saber o n d e está sendo investido o recurso das receitas d o município. O 
mesmo d e s t a c a q u e c o m o o vereador sabe, o orçamento é só u m a previsão. O 
mesmo a inda d e s t a c a q u e está casa t e m uma d i f icu ldade d e a c o m p a n h a r o 
q u e está sendo feito no município por c o n t a dá aprovação d e 100% d e 
r e m a n e j a m e n t o . O vereador a inda c o m e n t a a respeito d a prestação d e contas 
d a iluminação pública q u e o município veio a está casa mostrar q u e não t inha 
condições d e realizar as manutenções, o n d e o mesmo d e s t a c a q u e provou q u e 
o município t inha verba e m caixa para realizar as mesmas. O mesmo a inda 
c o m e n t a que na época d o ex-prefeito Pedro d o Cleto o vereador sempre 
quest ionava c a d a recurso q u e ent rava no município. O vereador d e s t a c a 
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costume desse grupo político vender a folha d e p a g a m e n t o e, c o m e n t a q u e 
ficará esperando a resposta por par te d o Poder Executivo a respeito d e seu 
requer imento. 

EM DISCUSSÃO, O PRESIDENTE EDINILTON LIMA c o m e n t a que c o m o o 
requer imento já está se es tendendo, solicita q u e os demais vereadores pudessem 
focar e x a t a m e n t e no q u e o requer imento está sol icitando. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ANDRADE c o m e n t a q u e nunca fez um 
requer imento quest ionando o n d e estava o dinheiro d a iluminação pública. O 
mesmo d e s t a c a q u e quest ionava alguns p a g a m e n t o s q u e e r a m feitos. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR JOAQUIM MELO c o m e n t a q u e fez um requer imento 
a respeito por c o n t a q u e estava c o m suspeitas. 

EM DISCUSSÃO. O VEREADOR NAC ÉLIO CRUZ c o m e n t a q u e o Vereador Paulo 
A n d r a d e estava c o m e n t a n d o que esse recurso foi para o f u n d o geral , sendo 
distribuídas e m várias despesas, c o m o estradas, escolas e entre outras. O mesmo 
d e s t a c a q u e c o m o o vereador falou, na próxima v e n d a d e p a g a m e n t o está 
casa poder ia solicitar a o município a o n d e e x a t a m e n t e esse recurso irá ser 
i m p l e m e n t a d o . 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR JOAQUIM MELO 
q u e está sendo c o b r a d o e m seu requer imento. 

PRESIDENTE: 

c o m e n t a q u e é justamente isso 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM 
SE MANIFESTEM! APROVADO POR UNANIMIDADE C O M SUBSCRIÇÃO DOS 
VEREADORES EDSON BRANDÃO E JOÃO PAULO! VOTO CONTRA O VEREADOR 
PAULO ANDRADE. 

* KCVxUcKlfVlCm\j v* U T / i U i ? UQ M u i W M M u u V E i x c A u v K j y o L I L O V / I ^ U C 

ARAÚJO (MDB) - REQUERENDO QUE A CÂMARA MUNICIPAL OFICIE A EMPRESA ENEL 
SOLICITANDO A RETIRADA DE UM POSTE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA QUE SE 
ENCONTRA DENTRO DE UMA PROPRIEDADE SITUADA NA RUA DA CAIXA DÁGUA, NA 
LOCALIDADE DA BARRINHA DE BAIXO; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR JOSÉ ILSON laBMMtMWilMi*»^ c o m e n t a q u e esse requer imento é 
sol icitando q u e a Enel realize a mudança d e um porte q u e está l o c a l i z a d o s ^ 
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c o m u n i d a d e d e Barrinha d e Baixo, para q u e a prefeitura possa ter acesso a o 
mesmo q u a n d o for realizar a manutenção d a iluminação d a c o m u n i d a d e . 

PRESIDENTE: 

F A L A : "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM 
SE MANIFESTEMI A P R O V A D O P O R U N A N I M I D A D E . 

REQUERIMENTO N° 130/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO PAULO DOS 
SANTOS (DEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL PROVIDENCIE A 
IDENTIFICAÇÃO VISUAL, ATRAVÉS DE PLOTAGEM CONTENDO O BRASÃO OFICIAL, 
NOME DO MUNICÍPIO E SECRETARIA OU DEPARTAMENTO A QUE PERTENCE DE 
TODOS OS VEÍCULOS UTILIZADOS PELAS SECRETARIAS DE SAÚDE, EDUCAÇÃO E PELA 
GUARDA MUICIPAL; 

E M D I S C U S S Ã O , O V E R E A D O R J O Ã O P A U L O solicita q u e os veícuíos d a área d a 
saúde, d a educação e dos guardas municipais possam ser ident i f icados através 
d e adesivos, pois a veículos locados que estão sendo usados para usos pessoais 
d e terceiros. Então para q u e isso seja ev i tado , solicita a prefeitura q u e faça essas 
identificações nos veículos locados . 

E M D I S C U S S Ã O , O V E R E A D O R P A U L O A N D R A D E p e d e permissão para subscrever 
e, solicita q u e sejam acrescentados os veículos d a Câmara Munic ipal e q u e os 
mesmos permaneçam nos finais d e semana no es tac ionamento d o prédio. 

E M D I S C U S S Ã O , O V E R E A D O R N A C É L I O C R U Z c o m e n t a q u e fez um requer imento 
p a r e c i d o , mas foi c o m a identificação dos vigias, até para evitar q u e os mesmos 
possam ser confundidos c o m o marginais por estarem nos seus locais d e serviços 
sem a identificação. O mesmo d e s t a c a a importância d e os veículos serem 
ident i f icados, até mesmo para a fiscalização d a população e dos condutores dos 
veículos te rem mais responsabil idades. 

E M D I S C U S S Ã O , O V E R E A D O R J O A Q U I M M E L O p e d e permissão para subscrever e, 
dizer q u e já apresentou dois requer imentos c o m essa temática, o n d e inclusive foi 
até um próprio p e d i d o d e um funcionário, q u a n d o houve uma situação q u e o 
veículo foi p a r a d o por meliantes para realizar o assalto, mas q u a n d o fo ram 
ident i f icados, os meliantes de ixaram passar. Então é impor tante q u e h a j a o ^ ^ ' 
identificação para q u e possa evitar casos c o m o esse. /t^>^ 

6 



* * H L « « ^ C Â M A R A M U N I C I P A L D E f 

m ACARAU 
íaffliwBiwiwsK»iB>jaasgiwagiiaawigiiiiwiBii!mEg p e d e permissão para subscrever. O 
mesmo c o m e n t a q u e é impor tante essa identificação, para q u e possa evitar 
casos assim e até mesmo evitar q u e funcionários possam usar para uso próprio. 

PRESIDENTE: 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM 
SE MANIFESTEM! APROVADO POR UNANIMIDADE C O M SUBSCRIÇÃO DOS 
\ / C D C A n r \ D c ç P A I 11 o A M n D A n c I O A O I \\KA A A C I O C p n i M i i T O W I I M A 

REQUERIMENTO N° 131/2019 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA MAÉVIA DE 
SOUSA (DEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL PROMOVA A 
PAVIMENTAÇÃO DA RUA DAMIANA MARIA BRANDÃO, TAMBÉM CONHECIDA 
COMO "BECO DO EDMUNDO", NA SEDE DO DISTRITO DE ARANAÚ; 

L M D I S C U S S Ã O . A V E R E A D O R A M A É V I A S O U S A c o m e n t a q u e esse requer imento é 
sol icitando a Prefeitura Munic ipal à pavimentação d a Rua Damiana Maria 
Brandão q u e f ica a c e n t u a d a na sede d o Distrito d e Aranaú, o n d e é c o n h e c i d o 
pelo " B e c o d o E d m u n d o " e q u e reside e m c e r c a e vinte famílias. A mesma 
d e s t a c a q u e v e m aqui c o m esse requer imento oficializar essa reivindicação dos 
moradores, pois os mesmos re lataram q u e iriam melhorar bastante suas vidas, pois 
re lataram q u e sofrem no verão c o m poeira e no inverno c o m lamas causadas 
pelas as chuvas. 

DISCUSSÃO, V E R E A D O R E D S O N B R A N D Ã O c o m e n t a q u e há um 
requer imento feito para a mesma rua no dia 23 d e agosto d e sua autor ia, 
inclusive foi a p e d i d o d a Professora Jamllle que fez essa reivindicação sol icitando 
q u e a Prefeitura Munic ipal p r o m o v a a pavimentação d a Rua Francisco Ramos 
Filho q u e f ica parale lo a Rua Damiana Maria Brandão. 

PRESIDENTE: 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM 
SE MANIFESTEM! APROVADO POR UNANIMIDADE. 

REQUERIMENTO N° 132/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO EDSON 
BRANDÃO (PCdoB) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL PROMOV 
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TROCA DAS LÂMPADAS QUEIMADAS E A INSTALAÇÃO DE NOVAS LUMINÁRIAS NA 
RUA PROFESSOR RAIMUNDO HIGINO, NA SEDE DO DISTRITO DE ARANAÚ; 

mesmo d o q u e a rua q u e mora o Vice-Prefeiío C o l o m b o e o nobre vereador q u e 
este vos fa la. O vereador des taca por c o n t a q u e muitas pessoas quest ionam q u e 
se fosse c o m os vereadores r a p i d a m e n t e era resolvido, mas c o m e n t a q u e 
infel izmente não é assim a situação. Então d e s t a c a q u e v e m aqui através desse 
requer imento solicitar q u e seja a tend ida essa reivindicação. 

pois é u m a rea l idade muito presente e m nosso município e até mesmo nas ruas 
q u e residem os vereadores. 

PRESIDENTE: 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM 
SE MANIFESTEM! APROVADO POR UNANIMIDADE C O M SUBSCRIÇÃO DO 
VEREADOR EDINILTON UMA. 

REQUERIMENTO N° 133/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO EDSON 
BRANDÃO (PCdoB) - SOLICITANDO DA PREFEITURA MUNICIPAL O FORNECIMENTO 
DA PRESTAÇÃO DE CONTAS DO SERVIÇO DE COLETA DE LIXO DO MUNICÍPIO DO 
ANO DE 2019, ENFATIZANDO OS CUSTOS ENVOLVIDOS PARA O FUNCIONAMENTO 
DO SERVIÇO; 

reivindicações nesta casa para a co le ta d e lixo e m várias comun idades , o n d e 
n u n c a fo ram d a d a s respostas. O mesmo c o m e n t a q u e é c o b r a d o pelo os 
moradores o porquê das suas comun idades não p o d e r ter a c o l e t a d e lixo, então 
solicita a prestação d e c o n t a d e t a l h a d a , para q u e possa á explicações a esses 
moradores, e spec i f icamente aos moradores d a c o m u n i d a d e d o Imbé, q u e 
mesmo sendo u m a c o m u n i d a d e rural, a mesma não têm a o n d e p r o c e d e r aos 
seus lixos, pois os terrenos na maioria são d e outros proprietários. Então solicita 
c o m o rea lmente está sendo feito aplicação d a distribuição dos recursos e m c a d a 
l o c a l i d a d e . 

c o m e n t a q u e essa rua é n a d a 

p e d e a permissão para subscrever, 

c o m e n t a q u e a várias 

d a transparência, mas sim nos anais desta casa. 
c o m e n t a que não está no 
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EM DISCUSSÃO, O VEREADOR EDSON BRANDÃO pergunta se nos anais d a casa 
está dizendo o mot ivo d e não ter a co le ta d e lixo e m algumas local idades. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ANDRADE c o m e n t a q u e no requer imento 
está re iv ind icando a solicitação a Prefeitura Munic ipal o fo rnec imento d a 
prestação d e contas d o serviço d a c o l e t a d e lixo d o Município d e Acaraú, 
enfat i zando os custos envolvidos para o pres tamento d o serviço. O mesmo 
c o m e n t a q u e e n t e n d e u q u e vossa excelência estava soi icitando a prestação d e 
c o n t a d o dinheiro q u e a prefeitura p a g a para a prestadora d e serviço d a c o l e t a 
d e lixo. O mesmo d e s t a c a q u e a colocação q u e o vereador fez na defesa d o 
requer imento está cor reta. O mesmo c o m e n t a q u e no edita l que é feito a 
licitação está dizendo q u e o p a g a m e n t o será feito através d e medição d e t o d o 
o município. O mesmo c o m e n t a que se não tiver sendo feito co r re tamente nas 
c o m u n i d a d e s , temos q u e cobra r e assina e m b a i x o no requer imento o vereador . 

^^^^^SWWlÊÊÊEm^^m^^BÊmEaMBm p e d e para ser a d i c i o n a d a no 
requer imento a solicitação d o d e t a l h a m e n t o d a distribuição dos recursos dos 
serviços por c a d a distrito e loca l idade. 

EM DISCUSSÃO, O PRESIDENTE EDINILTON LIMA p e d e permissão para subscrever e, 
dizer q u e é d e muita importância esse d e t a l h a m e n t o , pois é um dos seus 
requer imentos feito a respeito há cer ta ironia no caso d a c o m u n i d a d e d o 
Córrego d e Agostinhos, o n d e é perto d a c o m u n i d a d e dos Tucunzeiros q u e é 
o n d e f ica o lixo d o Acaraú. O mesmo c o m e n t a q u e na c o m u n i d a d e não há u m a 
c o l e t a lixo e é preciso q u e os moradores p a g u e m o carro part icular para realizar 
a c o l e t a d e lixo. Então é preciso q u e a g e n t e c o b r e , pois se u m a d e t e r m i n a d a 
l o c a l i d a d e está inclusa na c o l e t a e não está r e c e b e n d o o serviço, é preciso q u e 
esse erro seja corr ig ido. 

PRESIDENTE: 

PALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM 
SE MANIFESTEM! APROVADO POR UNANIMIDADE C O M SUBSCRIÇÃO DO 
VEREADOR EDINILTON LIMA. 

• REQUERIMENTO N° 134/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR JOAQUIM 
RODRIGUES ALVE DE MELO (DEM) - SOLICITANDO DA SECRETARIA DE AÇÃO SOCIAL 
E DASECRETARIA DE INFRAESTRUTURA INFORMAÇÕES SOBRE A ATUAL SITUAÇÃO DO 
PROCESSO DE CADASTRAMENTO DOS BENEFICIÁRIOS DO PROGRAMA MINHA CASA 
MINHA VIDA - RESIDENCIAL RIO DAS GARÇAS I, BEM COMO DA IMPLANTAÇÃO^^ 
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SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PUBLICA NAS RUAS QUE DÃO ACESSO AO REFERIDO 
RESIDENCIAL; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR JOAQUIM MELO c o m e n t a a q u e essas unidades 
habitacionais construídas no Município d e Acaraú fo ram objetos d e c a m p a n h a s 
políticas, o n d e se dizia q u e o Prefeito Munic ipal estava construindo 206 casas 
populares e q u e nenhum prefeito d a história d o Acaraú t inha feito isso. O mesmo 
p e d e q u e aqueles q u e não sabem que busquem as informações, pois as 
informações só melhoram a g e n t e c o m o cidadãos. O mesmo d e s t a c a que essas 
casas fo ram construídas pelo o Governo Federal, o n d e o município entrou c o m a 
doação d o terreno. O mesmo c o m e n t a q u e havia uma promessa que essas 
unidades habitacionais seriam entregues no mês d e julho, e x a t a m e n t e na d a t a 
d e aniversário d o Município d e Acaraú. O vereador q u e v e m solicitar no 
requer imento é a respeito d e c o m o a n d a a implantação d a iluminação pública 
q u e dá acesso a o residencial e os cadastros das famílias. 

PRESIDENTE: 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM 
SE MANIFESTEM! APROVADO POR UNANIMIDADE. 

REQUERIMENTO N° 135/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR EDINILTON LIMA 
ARAÚJO (PR) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL INSTALE UM MOTOR 
PARA ABASTECER A CAIXA DÁGUA DA LOCALIDADE DE ALPARGATAS; 

DISCUSSÃO, O VEREADOR EDINILTON UMA c o m e n t a q u e existe uma caixa 
d'água q u e já não c o m p o r t a mais todos os moradores d a c o m u n i d a d e , além dá 
água ser salobra. O mesmo des taca q u e o Poder Executivo construiu u m a n o v a 
caixa d'água, mas até o exato m o m e n t o a mesma a inda não foi f inal izada. 
Então solicita q u e a mesma seja f inal izada e q u e seja c o l o c a d a a m a n t a 
protetora para q u e a q u e l a caixa d'água f ique e m f u n c i o n a m e n t o para q u e 
possa a t e n d e r os moradores. 

DISCUSSÃO, VEREADOR NACELIO CRUZ c o m e n t a q u e esteve na 
c o m u n i d a d e d e Que imadas e, lá a uma caixa d'água q u e foi construída na 
época q u e foi construída a Escola Indígena, mas q u e hoje a mesma foi d e m o l i d a . 
O mesmo c o m e n t a q u e na c o m u n i d a d e a um poço profundo q u e está f a l t a n d o 
apenas à ligação elétrica. Então o mesmo p e d e permissão para subscrever o 
requer imento. 

FM DISCUSSÃO, O VFRFADOR Cl AUDIO c o m e n t a q u e consegui dois poços^ 
chafariz para a c o m u n i d a d e d e Escondido e Corr iguinho dos Silvério q u e 
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passando pe la a mesma situação d a c o m u n i d a d e d e Que imadas , f a l t a n d o 
apenas à ligação elétrica. O mesmo c o m e n t a q u e o cer to seria a Prefeitura 
Munic ipal solicitar a Enel. 

PRESIDENTE: 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM 
SE MANIFESTEM! APROVADO POR UNANIMIDADE C O M SUBSCRIÇÃO DO 
VEREADOR NACÉLIO CRUZ. 

REQUERIMENTO N° 136/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR EDINILTON LIMA 
ARAUJO (PR) - REQUERENDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL PROCEDA O 
RECOLHIMENTO REGULAR DE ANIMAIS ABANDONADOS NAS RUAS DE NOSSA 
CIDADE, BEM C O M O REALIZE CAMPANHAS DE ADOÇÃO DAQUELES ANIMAIS; 

E M D I S C U S S Ã O , O V E R E A D O R E D I N I L T O N L I M A c o m e n t a q u e é muito c o m u m e m 
nossa c i d a d e à g e n t e ver a b a n d o n o dos animais, p r inc ipa lmente d e cães. Então 
o q u e está sendo sol icitado no requer imento é q u e haja uma sensibilização por 
par te dos donos e que a Secretaria d e Saúde c o m parcei ra c o m a Vigilância 
Sanitária faça o recolh imento desses animais e c o m parceiras c o m ONG'S para 
realizar c a m p a n h a s d e doações e castração desses animais, para evitar que haja 
a u m e n t o dos mesmos e assim possam conseguir um lar. 

E M D I S C U S S Ã O , O V E R E A D O R N A C É L I O C R U Z c o m e n t a q u e o requer imento d o 
vereador é opor tuno e q u e gostaria d e dizer q u e conv ive d iar iamente a Leila, 
q u e é u m a pessoa q u e cria e m torno d e quarenta cães e gatos, sendo todos 
encont rados nas ruas. O mesmo c o m e n t a q u e a um projeto d e lei d e sua autor ia 
q u e foi sanc ionado pe lo o Prefeito Munic ipal q u e é a esterilização d e cães e 
gatos, o n d e todos os meses o município no mínimo faça a castração d e dez cães 
e dez gatos. 

E M D I S C U S S Ã O , O V E R E A D O R J O A Q U I M M E L O p e d e permissão para subscrever. O 
mesmo parabeniza o ve reador pe lo o requer imento e, des taca q u e é muito 
impor tante essa temática ter v indo à discussão nesta casa, pois f a l t a m políticas 
públicas c o m esses animais q u e são a b a n d o n a d o s pelo os seus donos. O mesmo 
a inda d e s t a c a as consequências que esses animais p o d e m causar se estiver nas 
ruas, c o m o doenças e acidentes a população. Então é preciso q u e o Poder 
Público t o m e a l g u m a providência c o m relação a essas situações. O mesmo 
c o m e n t a q u e não sabe se é u m a ONG, mas d e s t a c a q u e a pessoas no mjjnicípio 
q u e c o l o c a m pontos d e alimentações para esses animais desabr iga i 
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EM DISCUSSÃO, O VEREADOR EDINILTON LIMA c o m e n t o q u e é a ONG Anjos d e 
Patas, o n d e fazem a co le ta d e animais para doações. O mesmo a inda d e s t a c a 
q u e é u m a ONG a nível mundia l q u e fazem pontos que c o l o c a m rações para 
animais a b a n d o n a d o s se a l imentarem. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR EDSON BRANDÃO p e d e permissão para subscrever. 
O mesmo c o m e n t a q u e além dos cães, t e m outros animais q u e são soltos nas 
ruas, c o m o porcos, vacas e entre outros. 

PRESIDENTE: 

FALA; "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM 
SE MANIFESTEM! APROVADO POR UNANIMIDADE C O M SUBSCRIÇÃO DO 
VEREADOR NACÉLIO CRUZ, JOAQUIM MELO E EDSON BRANDÃO. 

REQUERIMENTO N° 137/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR EDINILTON LIMA 
ARAÚJO (PR) - SOLICITANDO QUE A SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA 
APRESENTE ESCLARECIMENTOS SOBRE A EXISTÊNCIA DE ALVARÁ DE CONSTRUÇÃO 
DADA PELA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL PARA OBRAS PARTICULARES QUE ESTÃO 
SENDO REALIZADAS EM ESPAÇOS PÚBLICOS DO NOSSO MUNICÍPIO; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR EDINILTON LIMA c o m e n t a q u e v e m apresentar esse 
requer imento pr inc ipalmente por c o n t a d a obra o n d e fizeram u m a plantação d e 
carnaubeiras na a v e n i d a . Então solicita a Secretaria d e Infraestrutura 
esclarecimentos sobre o mot ivo dá autorização, e também a respeito d a 
construção d e u m a b a r r a c a na Praça d a Matriz. O mesmo c o m e n t a q u e c o m o 
são patrimônios públicos, e m sua opinião c o m e n t a q u e não p o d e m o s deixar q u e 
empresas part iculares v e n h a m e construa obras e m patrimônios públicos. Então 
noç+nrin H© ^aber n r > r n art< = s d n execut ivo se essas emoresas particulares t e m o 
respaldo d o município para essas construções. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR NACELIO CRUZ c o m e n t a q u e a respeito d a 
construção d a Praça d a Matriz, d e s t a c a q u e o terreno é dá paróquia. O mesmo 
c o m e n t a q u e a construção é por c o n t a para q u e nos eventos não precise f icar 
m o n t a n d o e d e s m o n t a n d o barracas. O mesmo a inda des taca q u e a estrutura d a 
b a r r a c a será feita d e a c o r d o c o m as estruturas q u e ali perto, para q u e não tire a 
beleza d o cartão postal d o nosso município, q u e é a Igreja Matriz. 

EM DISCUSSÃO, O VLRLADOR EDINILION LIMA c o m e n t a q u e é e x a t a m e n t e isso 
q u e está p e d i n d o por par te d a Secretaria d e Infraestrutura, para q u e haja u m a 
justif icativa a respeito dessas construções, pr inc ipa lmente a respeito 
plantação dessas carnaubeiras e m plena aven ida . 
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EM DISCUSSÃO, O VEREADOR NACELIO CRUZ c o m e n t a q u e no Sítio Buriti 
conseguiu através d o D e p u t a d o José Airton um recurso d e 400 mil reais para a 
construção d e u m a praça e m torno d a c a p e l a c o m uma estrutura para agregar 
todas as famílias d a q u e l e bairro. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ANDRADE c o m e n t a q u e a Igreja Matriz é o 
nosso cartão postai, a inda des taca q u e é muito l indo t u d o e m torno d a igreja, 
c o m o o Colégio Virgem Poderosa, prédios c o m mais d e setenta anos. O mesmo 
a inda d e s t a c a q u e até já solicitou q u e fosse ret i rada as árvores d e frente a o CVP, 
pois d e s t a c a q u e tira a beleza d o prédio. O ve reador c o m e n t a q u e a praça 
p e r t e n c e à Paróquia d e Nossa Senhora d e Acaraú. O mesmo c o m e n t a q u e a 
praça foi construída pelo o município, mas q u e hoje pe r tence à paróquia. O 
c o m e n t a q u e a construção d a bar raca será feita pe lo o arqui teto para fazer nos 
moldes d a Igreja Matriz. O mesmo c o m e n t a q u e antes q u e fosse env iado esse 
requer imento a o Poder Executivo, era interessante q u e fosse feita u m a comissão 
para fazer u m a visita a o Pe. Edimilson para saber qua l a intenção d a construção 
d a b a r r a c a , por até mesmo a respeito c o m Pe. Edimilson, pois está fazendo um 
exce lente t raba lho e m nosso município. O mesmo c o m e n t a q u e c o m respeito à 
carnaubei ra , d e s t a c a q u e o n d e as mesmas fo ram c o l o c a d a s é perigosíssimo, 
p o d e n d o causar ac identes . 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR EDINILTON UMA c o m e n t a q u e q u a n d o fez o 
requer imento foi mais pela a questão d e explicação d e a título d e 
esc larecimento, pois a população f ica quest ionando e a g e n t e f ica sem saber 
e x a t a m e n t e o q u e falar. Agora a respeito dá praça, o mesmo c o m e n t a q u e irá 
solicitar q u e seja ret i rado d o requer imento para q u e seja f o c a d o apenas na 
plantação das carnaubeiras na aven ida . 

PRESIDENTE: 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM 
SE MANIFESTEMI APROVADO POR UNANIMIDADE. 

REQUERIMENTO VERBAL: 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR EDINILTON UMA e m discussão o requer imento verbal 
sol ic itando q u e a Prefeitura Munic ipal solicite a Empresa Enel a realizar a ligação 
elétrica dos poços d e chafariz nas c o m u n i d a d e s d e Corriguinho dos Si 
Que imadas . 
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EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLAUDIO JEAN c o m e n t a q u e os poços todos já 
estão instalados, fa l tando apenas à ligação elétrica para q u e as c o m u n i d a d e s 
possam ser atendidas . 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR NACELIO CRUZ solicita q u e estendesse a todos os 
poços q u e estão nessa mesma situação no município, pois t e m casos q u e 
passaram mais d e um a n o para serem l igadas. 

PRESIDENTE: 

F A L A : "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM 
SE MANIFESTEM! A P R O V A D O P O R U N A N I M I D A D E . 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR EDSON BRANDÃO solicita q u e a titulo d e 
esc larec imento aver igue situação a respeito d a escoia d a c o m u n i d a d e d e 
Mucunã q u e está desat ivada, o n d e moradores d e s t a c a m q u e a mesma está 
sendo d e s m o n t a d o o te lhado. Então p e d e para q u e a Secretaria d e Educação 
dê esc larec imento a respeito dessa situação, caso não seja d e autorização d o 
município, q u e o mesmo possa t o m a r providência a respeito dessa situação. 

PRESIDENTE: 

F A L A : "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM 
SE MANIFESTEM! A P R O V A D O P O R U N A N I M I D A D E . 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLAUDIO JEAN solicita q u e o D e p a r t a m e n t o d e 
Estradas e Rodagens (DER) realize a demolição das paradas dos ônibus q u e estão 
a c e n t u a d a s na c o m u n i d a d e d o Cachor ro Seco II, pois corre risco d e cair e ferir as 
crianças q u e f i c a m esperando o ônibus escolar. 

PRESIDENTE: 

F A L A : "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM 
SE MANIFESTEM! A P R O V A D O P O R U N A N I M I D A D E . 

• PROJETO DE INDICAÇÃO N° 004/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR JOAQUIM 
RODRIGUES ALVES DE MELO (DEM) - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO C A R G O g 0 
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COLETOR DE LIXO (GARI) PARA PROVIMENTO EFETIVO NO QUADRO DE PESSOAL DO 
PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE ACARAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR JOAQUIM MELO c o m e n t a q u e é impor tante q u e as 
pessoas d o nosso município sa ibam q u e a l impeza d o Acaraú é feita por u m a 
empresa. O mesmo c o m e n t a que fo ram apresentadas nesta casa c o m 
requerimentos a lgumas situações d e denúncias por par te dessa categor ia , o n d e 
se desrespeita os seus direitos trabalhistas q u e seriam evi tadas se o município e m 
seu c o r p o administrat ivo houve esse c a r g o . O mesmo d e s t a c a que a casa está 
fazendo um processo para levar a o c o n h e c i m e n t o os órgãos c o m p e t e n t e s d o 
t raba lho a denúncia d e q u e esses funcionários estariam sendo forjados a 
assinarem um termo falso d e q u e estariam r e c e b e n d o todos os seus direitos 
trabalhistas. O vereador solicita q u e o líder d o governo desta casa levasse essa 
reivindicação para o Poder Executivo, para o mesmo aval iar e m a n d a r para está 
casa c o m o projeto d e lei. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR NACELIO CRUZ c o m e n t a q u e gera lmente essas 
empresas terceirizadas são d e fora d o município, o n d e as mesmas não têm 
compromisso c o m o b e m estar e social, mas sim c o m o c a p i t a l , fazendo q u e os 
trabalhos p e r c a m seus direitos. Então sendo municipal izado, além dos 
t rabalhadores te rem seus direitos garant idos, geral também mais renda para o 
município. O mesmo d e s t a c a q u e é viável o pro jeto e g a r a n t e q u e é a favor, pois 
é uma profissão muito impor tante no município, o n d e são os garis q u e de ixam 
nossa c i d a d e l impa. 

EM DISCUSSÃO, O PRESIDENTE EDINILTON UMA p e d e permissão para subscrever e 
parabeniza o ve reador pe lo o projeto d e indicação. O mesmo c o m e n t a q u e é 
muito fácil buscar valorização e m profissionais c o m cursos superiores, pois a 
s o c i e d a d e ver c o m os melhores moldes àqueles profissionais q u e se c a p a c i t a m . 
Então é muito nobre d a par te d o vereador e m fazer um projeto d e indicação 
para essa profissão, pois é um t rabalho d igno, mas q u e infel izmente a um 
p r e c o n c e i t o muito g r a n d e por par te d a s o c i e d a d e . O mesmo d e s t a c a q u e é 
u m a profissão q u e d e v e ser valor izada e respei tada, pois a coisa mais d igna é 
u m a c i d a d e é ver q u e a mesma está l impa. Então temos q u e fazer a 
municipalização dessa profissão para q u e esses profissionais t e n h a m os seus 
direitos trabalhistas a segurados. 

EM DISCUSSÃO, A VEREADORA RAFAELA ARAÚJO c o m e n t a q u e gostaria d e 
parabenizar o nobre c o l e g a Joaquim Melo pela a iniciativa e m apresentar esse 
projeto d e indicação. A mesma c o m e n t a q u e é um projeto bastante impor tante 
e m dispor sobre esse c a r g o efet ivo, pois são profissionais c o m o qua lquer outro, 
e m b o r a muito das vezes sofram a lgum t ipo d e p reconce i to . A mesma c o m e n t a 
q u e por muitas c idades serem terceirizadas, o nosso município não se justifica 
ser também. A mesma c o m e n t a também a respeito das denúncias q u e f 
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trazidas a esta casa pe lo Vereador Joaquim Melo. A mesma des taca q u e é u m a 
denúncia muito seria e, se essas denúncias forem c o m p r o v a d a s q u e os garis 
estão assinando documentação que estão r e c e b e n d o o 13° salário ou outros 
direitos const i tuc ionalmente sem estarem, d e s t a c a q u e é muito impor tante q u e 
seja real izada uma denúncia, pois nós c o m o representante d o p o v o e 
c o n s e q u e n t e m e n t e deles, estamos aqui para isso. 

E M D I S C U S S Ã O , O V F R F A D O R E D S O N B R A N D Ã O c o m e n t a q u e é u m a profissão 
muito impor tante , sendo fácil d e ver isso, d e i x a n d o u m a semana sem a co le ta d e 
lixo o n d e deixa a c i d a d e l i teralmente um caos. O mesmo c o m e n t a q u e a fa l ta 
desse serviço deixa é ruim para a s o c i e d a d e c o m o um t o d o , então c o m o o 
serviço é tão impor tante , tão essencial q u e p o d e deixar u m a c i d a d e no caos, é 
impor tante q u e sejam tratados d e forma d igna e especial ou no mínimo c o m os 
seus direitos trabalhistas q u e está na constituição. 

PRESIDENTE: 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃOI OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA C O M O ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM 
SE MANIFESTEM! APROVADO POR UNANIMIDADE. 

FALA: "ENCERRADO A ORDEM DO DIA, PASSAMOS AO GRANDE EXPEDIENTE". 

G R A N D E E X P E D I E N T E 

O VEREADOR NACELIO CRUZ, I o ORADOR DISSE: Boa ta rde a todos! Inicia suas 
palavras c o m e n t a n d o sobre o evento q u e estará a c o n t e c e n d o hoje o 
encer ramento d o 1 0 festival d a farinha d a Aldeia Indígena d e Queimadas . O 
mesmo c o n v i d a a todos para q u e pudessem part ic ipar e fortalecer esse evento . 
O mesmo c o m e n t a também a respeito d o seu requer imento feito na sessão 
passada o n d e solicita q u e está casa oficie o Instituto Federal d e Acaraú a realizar 
a criação d e graduação d o curso superior e m pesca. O mesmo c o m e n t a q u e 
estava ouv indo o Vereador Edson Brandão c o m e n t a r na rádio a respeito d a 
importância desse curso e, gostaria d e parabenizar o mesmo por c o n v o c a r as 
pessoas a fazer u m a articulação dent ro desta casa através dos estudantes e 
professores para for ta lecer essa ideia. O ve reador c o m e n t a também a respeito 
q u e o Instituto Federal t e m a formação d e mão d e obra c o m c o n h e c i m e n t o 
tecnológico, o n d e d e s t a c a q u e é impor tante para o desenvolv imento d o 
Município d e Acaraú. O mesmo c o m e n t a q u e muitos jovens formados estão à 
procura d e o p o r t u n i d a d e pelo o seu primeiro e m p r e g o , então é necessário q u e 
haja o a p o i o desta casa e d o Poder Público Munic ipal para a criação d e 
e m p r e e n d i m e n t o tecnológico. O mesmo c o m e n t a q u e junto c o m Professor João^ 
V icente c o m a ideia d e p e g a r o terreno q u e foi d o a d o para a construçã 
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estaleiro para q u e possa ser um cent ro tecnológico c o m o a p o i o d o IFCE Campus 
Acaraú d a n d o condições para jovens empreendedores possam ter seu primeiro 
e m p r e g o , seu primeiro projeto. O mesmo solicita q u e está casa pudesse conv idar 
o Professor João Vicente a vim a este plenário p o d e r expl icar melhor esse projeto 
d e parcer ia c o m os nossos jovens. O vereador c o m e n t a também a respeito d a 
festa q u e houve na c o m u n i d a d e d e Sítio Buriti nos dias 10, 11 e 12 c o m o projeto 
"Criança Projeto d e Deus" o n d e teve c i n e m a para as crianças, esportes e o 
e n c e r r a m e n t o c o m a Feira Cultural. 

palavras c o m e n t a n d o sobre um d i t a d o " o n d e n u n c a viu um jabut i e n c i m a d o 
muro se não tiver sido alguém q u e c o l o c o u lá" . O mesmo c o m e n t a q u e gostaria 
dizer c o m isso a respeito das casas populares q u e não está sendo usada 
po l i t icamente , pois na própria constituição já fa la q u e é dever d o gestor d a 
pub l ic idade daqu i lo q u e faz e, essas Casas Populares fo ram conseguidas pe lo o 
D e p u t a d o Aníbal Gomes. O mesmo a inda d e s t a c a q u e aqu i todos se r e c o r d a m 
q u a n d o r e c e b e u u m a ligação d o Prefeito Alexandre p e d i n d o para c o l o c a r o 
projeto no reg ime d e urgência/urgentíssima, o n d e foi quest ionado por alguns 
vereadores. O mesmo c o m e n t a q u e é um Projeto Minha Casa, Minha Vida q u e foi 
instalado pe lo o ex-presidente Lula, mas foi d a d a assim c o m o a mãe d o projeto a 
ex-presidente Dilma, até para poder p romover po l i t icamente a ex-presidente 
Dilma, ou seja, política se faz c o m política. O mesmo c o m e n t a que publ icou e 
continuará p u b l i c a n d o q u e esse projeto foi consegu ido pelo o D e p u t a d o Aníbal a 
p e d i d o d o Prefeito Alexandre Gomes, q u e já era u m desejo d o D e p u t a d o Aníbal 
construir um g r a n d e con junto para poder dá u m a o p o r t u n i d a d e aos pobres a ter 
o seu próprio t e t o para morar. O vereador c o m e n t a q u e considera esse projeto 
c o m um dos maiores projetos d e programas sociais q u e o Município d e Acaraú já 
r e c e b e u . O ve reador c o m e n t a também a respeito das " c a r t a s " q u e a Câmara 
Munic ipal receb ia . O mesmo d e s t a c a q u e é hoje e m dia não r e c e b e mais cartas, 
e sim mensagens no w h a s t a p p . O vereador c o m e n t a também a respeito d a 
prestação d e contas e, d e s t a c a que a mesma v e m para a Câmara Munic ipal d e 
Acaraú todos os meses e, a casa t e m vários servidores para nos ajudar, pois é 
nossa obrigação ir atrás, pois é obrigação d o gestor m a n d a r a prestação até o 
dia dez d o mês subsequente. O mesmo c o m e n t a q u e não existe a prestação d e 
contas d a folha d e p a g a m e n t o q u e foi v e n d i d a , pois vai t u d o para o fundo gera l , 
q u e é várias receitas d o município e, a partir daí é c o l o c a d o dent ro d o 
orçamento, q u e é previsão orçamentária d o q u e irá a c o n t e c e r e m 2020, o n d e a 
discussões a respeito d a comissão d e ser ter u m a suplementação. O mesmo 
d e s t a c a q u e não é obrigatório o município gastar o q u e foi c o l o c a d o no 
orçamento, d e s t a c a q u e é só e m casos d e necessidades. E no caso d e extrapolar 
o q u e estava l ic i tado na aquisição, o município p o d e suplementar d e outra c o n t a 
para fazer aquisição d o q u e está sendo dese jado. O mesmo c o m e n t a q u e a 
realização dessa suplementação é legal , desde que tenha o percentua l 
autor izado pe lo a Câmara Munic ipal . O vereador termina suas palavras 
d e s t a c a n d o q u e sim devemos fiscalizar o Poder Executivo, mas c o m e n t a jtâè* 

DISSE: Boa ta rde a todos! Inicia suas 



q u a n d o se faz requerimentos assim, mostra q u e o Poder Executivo não está 
env iando a prestação d e contas e m dias. O mesmo c o m e n t a q u e já fez isso q u e 
o vereador fez, mas d e s t a c a q u e mostrou e m d o c u m e n t o para mostrar q u e 
aqui lo estava er rado. 

palavras c o m e n t a n d o q u e a função d o vereador desta casa não é d e confundi r 
a popuiação, sejam eles oposição ou situação, mas d e s t a c a q u e t e m aiguns t e m 
a c o r a g e m d e vim e apresentar os problemas e os erros d a administração. O 
mesmo a i n d a d e s t a c a q u e muitas vezes o Vereador Paulo A n d r a d e distorce as 
informações q u e são apresentadas nesta casa. O mesmo a inda c o m e n t a já q u e 
o ve reador c i tou e m sua fala q u e a administração t e m q u e dá pub l ic idade pe lo 
o q u e faz. Então o vereador dever ia também dá p u b l i c i d a d e para o q u e está 
a c o n t e c e n d o d e errado e os erros q u e administração c o m e t e . O mesmo 
c o m e n t a q u e só apresentou um requer imento a respeito d o recurso q u e o 
município r e c e b e u e q u e não e n t e n d e essa repercussão t o d a q u e houve nesta 
casa. O mesmo a inda d e s t a c a q u e foi um a c o n t e c i m e n t o q u e gerou 
const rang imento c o m a população d e Acaraú, então gostaria d e saber o q u e foi 
feito c o m esse recurso. O mesmo c o m e n t a que nenhum vereador nesta casa irá 
lhe calar , pois é a voz d a população e sempre irá trazer os problemas d o 
município a está casa d e leis, pois é a sua função c o m o vereador . O vereador 
c o m e n t a também a respeito d a situação d o ônibus escolar d a c o m u n i d a d e d e 
Córrego d e Ana Veríssima, o n d e foi apresentado aqu i nesta casa, mas q u e foi 
preciso a população fazer um vídeo e postar nas redes sociais para mostrar q u e 
a q u e l a denúncia era rea lmente v e r d a d e . O vereador c o m e n t a q u e não sabe 
até q u a n d o irá p e r m a n e c e r nesta casa, mas d e s t a c a q u e n u n c a irá se ca ia r 
d iante dos problemas d o município. 

palavras c o m e n t a n d o a respeito d o requer imento d e sua autor ia sol icitando a 
recuperação d a iluminação pública d a Rua Raimundo Higino no Distrito d e 
Aranaú. O ve reador c o m e n t a também a respeito d o requer imento d e autor ia d o 
Vereador Joaqu im Melo, o n d e o mesmo solicita a prestação d e contas a o 
município a o n d e o recurso q u e foi r e c e b i d o está sendo investido. O mesmo 
c o m e n t a q u e a prestação d e contas está nos anais d a casa, mas des taca q u e o 
vereador está p e d i n d o u m a prestação d e contas mais deta lhadas , pois a v e n d a 
d a fo lha não estava prevista no orçamento d o a n o passado. O vereador a i n d a 
c o m e n t a a respeito d a prestação d e contas q u e o mesmo solicitou a respeito d a 
c o l e t a d e lixo d o Distrito d e Aranaú, o n d e gostaria d e saber o porquê as 
c o m u n i d a d e s vizinhas não estão sendo c o n t e m p l a d a s e quais os valores q u e 
estão sendo distribuídas e c o m o é feito essa distribuição aos distritos. O mesmo 
c o m e n t a q u e isso não estará no orçamento, então estão p e d i n d o um 
d e t a l h a m e n t o d o p lano d e t rabalho, c o m o foi c o b r a d o a respeito d a prestação 
d e c o n t a d a iluminação pública, o n d e foi preciso ac ionar o Ministério Público 
para q u e o Poder Executivo pudesse enviar a prestação d e contas , q u e poj^gjgãl 
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os números mostrados nesta casa não es tavam sendo compatível c o m os 
números d o Tribunal d e Contas d o Estado. Então o mesmo d e s t a c a q u e estamos 
aqu i fazendo o nosso t rabalho, as cobranças q u e são mais, d o q u e legítimas, 
c o m o sessão passada o n d e solicitou a recuperação das estradas d o Distrito d e 
Aranaú, o n d e fo ram to ta lmente dani f icadas no período chuvoso. Então, se entrou 
mais d e um milhão nas contas d o município, a administração t e m mais d o q u e 
obrigação justificar a o n d e esse recurso fo ram gastos, quais fo ram às prior idades. 
O vereador c o m e n t a também a respeito d a temática sobre sincronizar as forças 
para realização d e novos cursos no Instituto Federal, pr inc ipalmente agora q u e 
houve bastantes ataques por par te d o Governo Federal, pr inc ipalmente nas 
áreas d e Ciências e Tecnologia, o n d e a um desincent ivo nessas áreas, o n d e há 
colocações por par te d e integrantes d o governo sobre os professores. O mesmo 
c o m e n t a q u e é temeroso a questões d e informações das redes sociais, pois é 
m u i t o f r i r - i l r - r i o r u m r^or f í l f n i f o r\r\rr\ f n l r t r o m n o r n o H o m i+rn n o c c n n m n c rrinnrt ó 

muito c o m u m a g e n t e ter por parte desse gove rno verdadeiros ataques d e 
representantes à educação, e m ações governamenta i s e e m colocações, c o m o 
um a t a q u e d o Olavo d e Carvalho, pois apesar d e não saber se até q u e p o n t o 
essa colocação d o mesmo é v e r d a d e , o n d e o mesmo c i ta : " C h e g a dessa 
babação d e o v o e m c i m a d a classe dos professores. Fabricantes d e anal fabetos 
funcionais não m e r e c e m respeitos". O mesmo d e s t a c a q u e essas palavras v ieram 
d e qualquer pessoa já soa agressivo, imagine d e u m a pessoa q u e desnorteia 
f i losof icamente d e um governo se torna pior a i n d a . O vereador c o m e n t a q u e o 
mesmo já fez colocações piores a respeito dos professores, a o t r a t a m e n t o d a 
educação e até mesmo essa g r a n d e personal idade nac iona l q u e é o g r a n d e 
mestre Paulo Freire, q u e é r e c o n h e c i d a m e n t e e respeitado e m vários Países, q u e 
já sofreu bastantes ataques pe la essa pessoa q u e faz o complô c o m esse 
governo, o n d e a qual u l t imamente t e m se repor tado p o u c o , pois espera a u e 
infel izmente fosse a c o n t e c e r o q u e já está a c o n t e c e n d o no governo, q u e por si 
só estão t r a v a n d o uma b a t a l h a interna q u e está most rando a população quais 
rea lmente são os seus mecanismos. Então gostaria d e finalizar minha fala 
de i xando essa frase d o Filósofo Sócrates, o n d e o mesmo c o m p a r a os professores 
c o m u m a partei ra, o n d e a mesma auxilia a v inda d a v ida e o professor é a q u e l e 
q u e detém e q u e auxilia a luz d o c o n h e c i m e n t o . O mesmo c o m e n t a que gostaria 
d e deixar o seus sinceros parabéns a todos os professores e c o m o diz o Rubem 
Alves, q u e c o n t i n u e m abr indo avenidas para os sonhos fundamentais . 

F A L A : "ENCERRADO O GRANDE EXPEDIENTE PASSEMOS A SOLICITAÇÃO DO TEMPO 
DAS LIDERANÇAS. USUÁRIO PODERÁ USAR DA PALAVRA PELO TEMPO DE 05 (C i t td f? 
MINUTOS". 
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FALA: "ENCERRADO O TEMPO DAS LIDERANÇAS PASSEMOS AS EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS. CADA VEREADOR INSCRITO PODERÁ USAR DA PALAVRA PELO TEMPO DE 
05 (CINCO) MINUTOS". 

respeito d a Praça d a Matriz sobre a construção d a b a r r a c a . O mesmo c o m e n t a 
q u e a b a r r a c a será usada u n i c a m e n t e para fins comunitários pastorais, o n d e o 
projeto terá u m a ornamentação e m torno d a Igreja Matriz, o n d e arquitetura será 
d e a c o r d o c o m o a Igreja Matriz, então não terá um i m p a c t o na beleza q u e t e m 
a própria igreja e outros prédios q u e t e m e m torno à praça. O vereador c o m e n t a 
também a respeito d a Escola Maria Nazaré Viana local i zada d a c o m u n i d a d e d e 
Aroeira, o n d e o mesmo d e s t a c a q u e f icou impressionado c o m uma sala d e aula 
q u e estava t o d a o r n a m e n t a d a d e forma simples. O mesmo a inda d e s t a c a q u e 
f icou impress ionado também c o m a fe l ic idade das crianças, d a fo rma q u e elas 
conversam entre si e gostaria d e parabenizar a Professora Luzinete pe la a fo rma 
q u e ela está fazendo seu t rabalho. O vereador c o m e n t a também q u e q u a n d o foi 
presidente desta casa, estava d o lado dá oposição e d e s t a c a q u e sempre 
t rabalhou c o m o b o m senso e, hoje mesmo sendo d a situação sempre subscrever 
os requer imentos pe la oposição, pois está nesta casa para t rabalhar não para o 
governo , mas sim para a população. 

nesta casa e, se está aqu i a inda hoje é por q u e n u n c a agrediu alguém, pois 
gosta d e fazer q u e lhe respeitem. O vereador c o m e n t a também a respeito c o m 
relação d a v e n d a d a folha d e p a g a m e n t o . O mesmo des taca q u e rea lmente 
houve um transtorno no município, pr inc ipa lmente aos clientes d o Banco d o 
Bradesco. O mesmo c o m e n t a que o Banco d o Bradesco assinou um cont ra to 
c o m u m a oferta que não está cumpr indo, inclusive d e s t a c a q u e a sua 
aposentador ia veio para o Banco d o Bradesco, o n d e foi e se desl igou d o Banco 
d o Bradesco p a r a ir a o Banco d o Brasil. O mesmo d e s t a c a q u e a única coisa q u e 
o Banco d o Bradesco faci l i tou aos funcionários foi e m levar o Bradesco para o 
Centro Administrativo d o Município. O vereador c o m e n t a também a respeito dos 
problemas d o município. O mesmo des taca q u e c o m o líder d o governo, as 
d e m a n d a s q u e r e c e b e leva d i re tamente para o Prefeito Munic ipal . O mesmo 
c o m e n t a q u e c o m o já falou antes, o município não está as mil maravilhas, ixgg 

c o m e n t a q u e gostaria c o m e n t a r a 

c o m e n t a q u e está há 30 anos 
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d e s t a c a q u e coisas feitas por licitação, às empresas f i c a m c o l o c a n d o 
di f iculdades para resolver logo as situações, O mesmo c o m e n t a que a respeito 
d e c o m o é feito a licitação d o lixo. O mesmo c o m e n t a q u e a licitação é feita 
pe la a q u a n t i d a d e d e lixo q u e é produzido por pessoas no d ia , c o m isso o 
município prioriza os ag lomerados maiores. O ve reador termina suas palavras 
c o m e n t a n d o n o v a m e n t e q u e c o m o líder d o governo está aqu i para d e f e n d e r as 
coisas q u e estão certas no município, já as q u e estão erradas ele leva 
d i re tamente para o Prefeito Munic ipal . 

DISCUSSÃO, PRESIDENTE IN IL TON LIMA c o m e n t a q u e gostaria d e 
a g r a d e c e r as explicações d a d a s tan to dos vereadores Paulo A n d r a d e e Nacélio 
Cruz v ieram a falar a respeito sobre a construção d a obra na Praça d a Matriz, 
pois não tinha o c o n h e c i m e n t o e, d e s t a c a q u e apresentou essa questão por 
c o n t a d e algumas pessoas virem a lhe procurar para falar a respeito. Então foi 
u m a forma d e até mesmo dá explicações a essas pessoas, pois até hoje o mesmo 
d e s t a c a que imag inava q u e a Praça d a Matriz era d e responsabi l idade d o 
município. O vereador c o m e n t a que é impor tante salientar que a casa está 
a b e r t a para qua lquer representante d a Igreja Matriz q u e queira falar a respeito 
d o projeto. O mesmo c o m e n t a q u e é impor tante também q u e essa obra siga 
rea lmente todos os modelos arquitetônicos d a praça e d a igreja, pois o nosso 
ranceio é q u e o cartão postal d o município p e r c a a sua beleza. O vereador 
c o m e n t a também a respeito d a questão d e c o m o é feito a licitação d o lixo no 
município. O mesmo c o m e n t a q u e a seu ver, isso a c a b a descr iminando a lgumas 
comun idades menores. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ANDRADE c o m e n t a q u e não é e x a t a m e n t e 
desta fo rma, o mesmo áá um exemplo d a seáe d o Município d e Acaraú, c o m o a 
concentração d e pessoas na sede é maior, o números d e garis a c a b a sendo 
distribuído e m maior número, di ferente d a c o m u n i d a d e d e Castelhano, o n d e o 
número d e pessoas é menor, a distribuição d e garis se torna menor. 

EM DISCUSSÃO, O PRESIDENTE EDINILTON LIMA c o m e n t a q u e t inha e n t e n d i d o 
desta fo rma, pois se fosse rea lmente desta forma a c a b a v a se a g r e g a n d o . O 
vereador c o m e n t a também q u e t e m situações q u e a c a b a sendo temas d e 
discussões, c o m o no caso d o Córrego dos Agostinhos, o n d e o carro passa pe la a 
c o m u n i d a d e , mas não realiza a c o l e t a na c o m u n i d a d e . Então é impor tante q u e 
tenhamos essa cobrança para q u e a empresa assuma a responsabi l idade q u e foi 
conqu i s tada através d e u m a licitação, pois é u m a injustiça e fa l ta d e consciência 
por a lgumas c o m u n i d a d e s serem menores não possuírem a c o l e t a . O vereador 
c o m e n t a também a respeito d a v e n d a d a folha d e p a g a m e n t o d o município. O 
mesmo c o m e n t a que é impor tante q u e q u a n d o se tenha um projeto d e 
arrecadação d e tributos, é necessário q u e se faça um p lano d e governo 
dest inando para o n d e será util izado, c o m o na infraestrutura d o município, na 
saúde, na educação e até mesmo na iluminação pública, o n d e é o nosso 
g a r g a l h o no município. 
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PRESIDENTE: 

F A L A : CONCLUÍDO OS TRABALHOS, C O N V O C O OS NOBRES VEREADORES A SE 
FAZEREM PRESENTE À PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, A SER REALIZADA NO PRÓXIMO 
DIA 25 DE OUTUBRO DE 2019! DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO! NÃO 
HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS E NADA MAIS A TRATAR, O SR. PRESIDENTE 
EDINILTON LIMA ARAÚJO ENCERROU A SESSÃO ÀS 19:04H, E 
EU 1° SECRETÁRIO MANDEI LAVRAR A 
PRESENTE ATA QUE VAI ASSINADA POR MIM E PELO O PRESIDENTE. "SALA DAS 
SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ, AOS 18 (DEZOITO) DIA DO MÊS DE 
OUTUBRO DE 2019 (DOIS MIL E DEZENOVE)". 
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